

25 ДЕК 1964

Исполнилось семьдесят лет выдающемуся деятелю советского театрального искусства, большому другу российских литераторов Юрию Александровичу Завадскому.

23 декабря в Театре имени Моссовета, которым руководит Ю. А. Завадский, состоялся торжественный вечер, посвященный юбиляру.

От имени писателей России и от себя лично к замечательному режиссеру советского современного театра обратился с приветствием председатель правления Союза писателей РСФСР Леонид Соболев, передав Ю. А. Завадскому «горячий привет и самые душевные пожелания здоровья, новых дерзаний и радостных творческих свершений».

«Литературная Россия» присоединяется к этим добрым пожеланиям и сердечно поздравляет Юрия Александровича Завадского со славным юбилеем.